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Čestné prohlášení osob odpovědných za výroční zprávu

Údaje ve výroční zprávě společnosti Powertica Energie a.s. 

(dříve Sev.en Industry Supply a.s.) za rok 2024 odpovídají 

skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly 

ovlivnit přesné a správné posouzení společnosti Powertica 

Energie a.s., nebyly vynechány.

V Praze dne 29. května 2025
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Powertica Energie a.s. je obchodní společnost, která zajišťuje do-

dávky elektřiny a plynu koncovým zákazníkům v České republi-

ce, primárně velkým a středním odběratelům z oblasti průmyslu, 

služeb, a v neposlední řadě i státní správy. Vedle elektřiny a plynu 

nabízí svým zákazníkům také záruky původu, PPA kontrakty z OZE 

nebo další udržitelné komodity (biometan aj.). Nabízí komplexní 

energetické poradenství a širokou škálu doplňkových služeb 

včetně možnosti účasti na agregaci flexibility. Díky široké nabídce 

produktů a služeb, zkušenému týmu odborníků a proaktivnímu pří-

stupu k aktuálním tématům evropské energetiky svým zákazníkům 

umožňuje spolehlivý a udržitelný přechod na nízkoemisní formy 

energie, při optimálním pokrytí jejich energetických potřeb.

Powertica Commodities AG je tradingová společnost, která ob-

choduje s komoditami na evropských trzích. Mezi obchodované 

komodity patří zejména elektřina, plyn, emisní povolenky, ropa 

a finanční deriváty. Společnost aktivně obchoduje s komoditami 

v řadě evropských zemí a na světových komoditních burzách jako 

např. ICE (Intercontinental Exchange Inc.), CME Group Inc. (Chicago 

Mercantile Exchange and Chicago Board of Trade) a EEX (European 

Energy Exchange). Na základě smlouvy nadále poskytuje službu 

dispečerského řízení pro výrobní zdroje skupiny Sev.en Česká 

energie, stejně tak zajišťuje optimalizaci výroby těchto zdrojů. 

Powertica Commodities AG stále rozvíjí své obchodní aktivity 

a má ambice se stát významným evropským obchodníkem. Spo-

lečnost sídlí v Lichtenštejnsku, v České republice podniká prostřed-

nictvím svého odštěpného závodu, čímž efektivně propojuje své 

obchodní aktivity v České republice s globálními energetickými trhy.

Powertica Materials a.s. je obchodníkem s energetickými surovi-

nami, zejména s hnědým uhlím z produkce těžebních společností 

skupiny Sev.en Česká energie. Působí výhradně na trhu v České re-

publice. Nabízí palivové směsi pro elektroenergetiku a teplárenství.

Uskupení firem Powertica je významným hráčem na 

energetickém trhu v Evropě a je tvořeno obchodními 

společnostmi Powertica Commodities AG včetně odštěp-

ného závodu v České republice, Powertica Energie a.s. 

a Powertica Materials a.s. Uskupení Powertica je za-

střešeno společností Powertica Establishment a vzniklo 

v reakci na stupňující se nároky zejména v oblasti energe-

tické transformace a snižování emisí skleníkových plynů 

s cílem naplnit závazek dosáhnout klimatické neutrality 

do roku 2050. 

Společnou ambicí je stát se špičkou jak v oblasti glo-

bálního obchodování s komoditami, tak na poli dodávek 

energií pro velké firemní a institucionální odběratele na 

lokálních trzích. To vše při maximálním zohlednění pre-

ferencí zákazníků a plnění environmentálních standardů 

mezinárodního trhu s energiemi.

Společně tak firmy Powertica představují integrované 

energetické uskupení, propojující výrobu, obchod a do-

dávky energetických komodit a souvisejících produktů 

s cílem poskytovat udržitelné a spolehlivé energetické 

řešení pro své zákazníky. Členství v Evropské federaci ob-

chodníků s energií (EFET) dále podtrhuje závazek skupiny 

k dodržování nejvyšších standardů v oblasti obchodování 

s komoditami a k profesionálnímu přístupu na trhu.

Skupina Powertica
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Vážení obchodní partneři, 

vážené dámy, vážení pánové,

i zdánlivě klidný rok 2024 byl pro energetiku obdobím význam-

ných změn a mnoha výzev. Po turbulentních letech energetické 

krize, provázené extrémními tržními výkyvy, jsme byli v loňském 

roce svědky postupné stabilizace cen energií a s tím souvisejícího 

oživení maloobchodního trhu.

Geopolitická situace však nadále zásadně ovlivňovala evropskou 

energetickou politiku. Pokračující úsilí o posílení energetické bez-

pečnosti a soběstačnosti v kombinaci s válkou na Ukrajině, která 

vstoupila do třetího roku, vedlo de facto k ukončení dodávek ruské-

ho plynu do zemí EU. Tento výpadek byl téměř výhradně nahrazen 

zkapalněným zemním plynem (LNG), jehož cena je ovlivňována ne-

jen evropskými tržními faktory, ale také poptávkou v Asii či složitostí 

při jeho zpracování a přepravě.

Setrvalý důraz na dekarbonizaci, který stojí za dynamickým rozvo-

jem obnovitelných zdrojů energie (OZE), dále akceleruje přeměnu 

energetiky směrem k její decentralizaci. Jen v České republice bylo 

v loňském roce instalováno více než 40 tisíc solárních elektráren 

s celkovým výkonem přes 960 MWp. Tyto podporované, avšak 

neřiditelné zdroje v kombinaci s vysokou cenou emisních povole-

nek postupně vytlačují tradiční zdroje nejen z výrobního mixu, ale 

i z trhu podpůrných služeb zajišťujících stabilitu a bezpečnost do-

dávek. Do popředí se tak dostávají nové priority – energetická flexi-

bilita, efektivní ukládání energie a digitalizace energetických služeb.

Významnou roli sehrála také implementace legislativních změn 

na české i evropské úrovni. Přijetí aktualizované Státní energetic-

ké koncepce ČR, revize systému emisního obchodování (EU ETS) 

a nové požadavky v oblasti společenské odpovědnosti a ekologic-

ké udržitelnosti (ESG) zásadně formovaly nejen tržní prostředí, ale 

také strategické směřování naší společnosti.

Navzdory těmto změnám a výzvám byl rok 2024 pro naši spo-

lečnost obdobím dynamického rozvoje a významných úspěchů. 

Již na jeho počátku jsme realizovali změnu majetkové struktury, 

obchodního názvu i vizuální identity. Pod novou značkou Powertica 

se nám podařilo naplnit všechny strategické cíle – rozšířit zákaz-

nické portfolio, představit nové produkty a služby, reagující na 

měnící se potřeby našich zákazníků a současně dosáhnout po-

zitivního hospodářského výsledku. Vedle posílení naší pozice na 

trhu s elektřinou jsme zaznamenali i výrazný nárůst zákazníků 

v segmentu zemního plynu a tomu odpovídající navýšení dodávek 

této komodity, která se tak stala nedílnou a významnou součástí 

naší nabídky.

Uplynulý rok přinesl rovněž řadu „technických“ změn. Za zmín-

ku stojí přechod na 15minutové zúčtování dodávek elektřiny či 

spuštění Elektroenergetického datového centra, které výrobcům 

umožnilo sdílet elektřinu přímo s koncovými zákazníky. Nejen tyto 

změny nás motivovaly k dalšímu rozšiřování produktového portfolia 

i smluvních modelů – včetně PPA kontraktů z obnovitelných zdrojů.

Důraz na inovace a technologický rozvoj nás vedl k pokračujícím 

investicím do digitalizace obchodních a obslužných procesů. Vý-

znamně jsme rozšířili funkcionalitu našich on-line platforem – zá-

kaznického a nákupního portálu, které našim zákazníkům umož-

ňují správu smluv, přístup k fakturačním údajům i realizaci nákupů 

a fixací cen elektřiny a plynu. Zároveň jsme zahájili vývoj mobilní 

aplikace, jež uživatelům zpřístupní aktuální tržní ceny obou komodit 

včetně přehledu jejich historického vývoje. Tento nástroj jim přinese 

větší komfort a flexibilitu při řízení nákupních strategií.

Na rostoucí poptávku po energetické flexibilitě reagujeme rozhod-

nutím stát se agregátorem flexibility. Tento krok umožní našim zá-

kazníkům efektivně využívat dostupnou flexibilitu jejich stávajících 

i plánovaných energetických zařízení. Již nyní podnikáme veškeré 

kroky nezbytné k tomu, abychom ve druhé polovině roku 2025 

mohli těmto zákazníkům poskytovat služby agregace flexibility, 

včetně služeb výkonové rovnováhy.

Všechny naše dosavadní úspěchy i neustálý růst jsou výsledkem 

týmové spolupráce všech našich kolegyň a kolegů – zkušených pro-

fesionálů, kteří dohromady tvoří dokonalý celek. Jejich odbornost 

a nasazení tvoří pevný základ naší společnosti. V loňském roce jsme 

navíc posílili naše odborné kapacity a přivítali nové talentované 

kolegy, kteří nám pomáhají zvládat aktuální výzvy a připravovat se 

na další fáze naplňování naší dlouhodobé strategie.

Díváme se do budoucnosti s odhodláním a jasnou vizí. Jsme pře-

svědčeni, že klíčem k dlouhodobému úspěchu je pružnost, inovace 

a schopnost přizpůsobit se rychle se měnícím tržním podmínkám. 

Naše hodnoty – profesionalita, férovost, transparentnost a orienta-

ce na zákazníka – i nadále zůstávají pevnými pilíři, které nám umož-

ňují být pro naše zákazníky nejen spolehlivým dodavatelem energií, 

ale především odborným partnerem a poradcem při zajišťování 

jejich energetických potřeb.

Děkuji všem našim zákazníkům, obchodním partnerům i zaměst-

nancům za jejich důvěru a spolupráci v uplynulém roce. Společnými 

silami jsme úspěšně překonali řadu výzev a položili pevné základy 

pro budoucí růst a rozvoj.

S úctou,

 

 

 

 

Martin Ludvík

předseda představenstva a generální ředitel

Úvodní slovo předsedy 
představenstva

Představení společnosti
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Přehled vybraných 
ukazatelů

Ukazatel (v tis. Kč) 2023 2024

Provozní výnosy 789 112 9 573 490 

EBITDA* − 15 904 221 227 

EBIT** − 19 109 212 573 

Výsledek hospodaření po zdanění − 26 620 159 345 

Aktiva celkem 381 928 1 519 218 

Vlastní kapitál − 32 304 127 041 

* obsahuje úpravy / odpisy majetku, tak i pohledávek 
** kompletní provozní výsledek hospodaření 

Akcie 
a akcionáři
Celková výše základního kapitálu společnosti Powertica Energie a.s., zapsaná 

v obchodním rejstříku ke dni uzávěrky výroční zprávy, činila 2 000 000 Kč. 

Základní kapitál je rozvržen do 2 000 000 ks kmenových akcií na jméno 

v zaknihované podobě, ve jmenovité hodnotě 1 Kč.

Jediným akcionářem společnosti je Powertica Establishment se sídlem 

9494 Schaan, Zollstrasse 82, Lichtenštejnské knížectví, registrační číslo: 

Fl-0002.647.070-5, vlastnící 100% podíl na základním kapitálu společnosti 

Powertica Energie a.s.

Představení společnosti 13
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2024 Rozšíření portfolia o dodávky zemního plynu 
V reakci na rostoucí poptávku jsme rozšířili naše služby o dodávky zemního plynu, 
čímž jsme našim zákazníkům nabídli komplexnější a flexibilnější energetická řešení.

Změna obchodního názvu a rebranding 
V rámci strategické přeměny skupiny Powertica jsme změnili obchodní název společnosti 
ze Sev.en Industry Supply a.s. na Powertica Energie a.s. a představili jsme novou vizuální identitu.

Registrace účtu pro obchodování 
s emisními povolenkami  
Získáním registrace v systému EU ETS jsme zákazníkům umožnili přístup 
k velkoobchodnímu trhu s emisními povolenkami, což je krok, který rozšiřuje prostor pro vzájemnou spolupráci.

Úspěšný výroční audit podle standardu ISCC EU 
V roce 2024 jsme úspěšně absolvovali audit Systémů Udržitelnosti dle standardu ISCC EU, 
což potvrzuje náš závazek k odpovědnému podnikání a respektu k ekologickým i společenským principům.

Úspěšná obhajoba dodávek trakční energie 
pro Správu železnic
Úspěšně jsme obhájili smlouvu na dodávky trakční elektřiny pro Správu železnic na období let 2025–2026, 
včetně výkupu rekuperované elektřiny, což potvrzuje naši schopnost reagovat na specifické potřeby našich zákazníků.

Rozšíření obchodního týmu a otevření 
pobočky v Hradci Králové 
Posílení obchodního týmu a otevření nové pobočky v Hradci Králové nám umožňuje efektivněji řídit 
prodejní aktivity a posiluje naši přítomnost v regionech, čímž se dostáváme blíže našim zákazníkům.

Rok 2024 byl pro společnost Powertica Energie obdobím výrazného růstu, 

strategických změn a posilování postavení na trhu.

Díky těmto krokům jsme i v roce 2024 nadále posilovali naši pozici na trhu 

a přinášeli zákazníkům stabilní, bezpečná a udržitelná energetická řešení.

Skokový nárůst dodávek elektřiny
V uplynulém roce jsme dosáhli výrazného růstu – objem dodané elektřiny překročil hranici 2,4 TWh. 
Tento výsledek odráží důvěru našich zákazníků a upevňuje naši pozici mezi předními dodavateli energií v České republice.

Představení společnosti

Významné události roku
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Řízení 
společnosti
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Orgány společnosti
V souladu se stanovami Powertica Energie a.s. valná hromada jako nejvyšší orgán společnosti jmenuje 

a odvolává členy dozorčí rady a členy představenstva. Dozorčí rada je kontrolním orgánem společnosti, 

který dohlíží na činnost členů představenstva a uskutečňování podnikatelské činnosti.

Představenstvo společnosti
Statutárním orgánem společnosti je podle 

stanov tříčlenné představenstvo. Členové 

představenstva jsou statutárním orgá-

nem společnosti, řídí její činnost a jednají 

jejím jménem.

V souladu se stanovami jsou členové před-

stavenstva jmenováni i odvoláváni valnou 

hromadou. Za společnost jednají a pode-

pisují vždy alespoň dva členové předsta-

venstva společně. Působnost představen-

stva je podrobně vymezena ustanoveními 

stanov, jejichž znění je schváleno valnou 

hromadou a je uloženo ve sbírce listin ob-

chodního rejstříku, vedeného Městským 

soudem v Praze.

Představenstvu přísluší obchodní vedení 

společnosti a náleží mu veškerá působ-

nost, která není právními předpisy nebo 

stanovami společnosti vyhrazena valné 

hromadě nebo dozorčí radě.

O vybraných záležitostech je v souladu 

se stanovami pravidelně informována do-

zorčí rada.

Představenstvo společnosti a jeho členové 

k datu vydání výroční zprávy   

Martin Ludvík (*1973)
předseda představenstva společnosti 

od 1. 7. 2023

Do Powertica Energie a.s. přišel ze spo-

lečnosti ČEZ ESCO a.s., kde jako ředitel 

úseku zodpovídal od roku 2018 do března 

2023 za plnění EBITDA a veškeré provozní 

záležitosti spojené s dodávkou komodit-

ních produktů a služeb B2B zákazníkům 

a veřejnému sektoru.

V letech 2021 a 2022 také zodpovídal za 

úspěšný rozvoj úseku Zelená energetika, 

který pomáhá zákazníkům plnit jejich 

cíle v  oblasti snižování emisí CO₂. Před 

svým angažmá ve společnosti ČEZ ESCO 

a.s. dlouhodobě působil ve vysokých 

exekutivních a  statutárních pozicích 

zodpovědných za prodejní a  procesní 

podporu ve společnostech ČEZ Zákaznické 

služby a.s. a ČEZ Prodej a.s., kterou v roce 

2005 pomáhal založit.

Ve společnosti Powertica Energie a.s. 

zastává pozici generálního ředitele a je 

pověřen řízením oblastí financí, marketingu 

a provozu.

Emil Fečko (*1980)
člen představenstva společnosti 

od 1. 7. 2023

Emil Fečko během své úspěšné profesní 

kariéry získal bohaté zkušenosti v  seni-

orních obchodních pozicích v renomova-

ných energetických společnostech, jako 

jsou Lumius, spol. s  r.o., Východočeská 

energetika a.s. nebo ČEZ Prodej a.s.

Před vstupem do Powertica Energie  a.s. 

zastával funkci obchodního ředitele spo-

lečnosti SPP CZ a.s., dceřiné společnosti 

Slovenského plynárenského priemyslu a.s.

Ve společnosti Powertica Energie a.s. 

zastává pozici obchodního ředitele a  je 

pověřen řízením oblasti obchodu.

Řízení společnosti

Zsolt Böjtös (*1975)
člen představenstva společnosti 

od 8. 9. 2022

Zsolt Böjtös má bohatou profesní historii 

v energetických společnostech Atel, s.r.o. 

a ČEZ a.s. Své pracovní zkušenosti získával 

v oblastech tradingu, dodávek koncovým 

zákazníkům, rozvoje velkoobchodních 

aktivit na nových trzích a  obchodních 

strategií elektráren v zahraničí. 

V  roce 2022 stál u  zrodu společnosti 

Powertica Energie a.s., nastavoval obchodní 

strategie a řídil zahájení obchodních aktivit.

Ve společnosti Powertica Energie a.s. působí 

jako programový manažer, kde řídí klíčové 

rozvojové projekty a zároveň odpovídá za 

agendu udržitelnosti.
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Dozorčí rada
Dozorčí rada má tři členy, kteří jsou jme-

nováni a odvoláváni valnou hromadou 

společnosti. V působnosti dozorčí rady 

je dohlížet na výkon působnosti předsta-

venstva a uskutečňování podnikatelské 

činnosti společnosti, kontrolovat hospoda-

ření, přezkoumávat zprávy o vztazích mezi 

propojenými osobami a přezkoumávat roč-

ní závěrky včetně návrhů na rozdělení zisku.

Veškeré další otázky související s vymeze-

ním působnosti dozorčí rady společnosti, 

jakož i právy a povinnostmi členů dozorčí 

rady, se řídí příslušnými ustanoveními ZOK 

a stanovami společnosti.

Dozorčí rada společnosti a  její členové 

k datu vydání výroční zprávy

Ing. Michal Skalka (*1975)
předseda dozorčí rady společnosti 

od 27. 7. 2022

Michal Tykač, Ph.D. (*1990)
člen dozorčí rady společnosti 

od 8. 9. 2022

Ing. David Harant (*1972)
člen dozorčí rady společnosti od 1. 7. 2023

Jan Teplý (*1978)
provozní ředitel společnosti od 1. 9. 2023

Jan Teplý zahájil svoji profesní dráhu 

v  energetice v  roce 2001. Během svého 

působení ve společnostech Východočes-

ká energetika a.s., ČEZ Prodej a.s a ČEZ 

ESCO a.s., získal bohaté zkušenosti a jedi-

nečné znalosti v oblasti dodávek komodit 

B2B zákazníkům. Postupně se v  neob-

chodních pozicích vypracoval až na úro-

veň vyššího managementu. Před přícho-

dem do společnosti Powertica Energie a.s. 

odpovídal ve společnosti ČEZ ESCO a.s. 

za zajištění prodejní a procesní podpory 

komoditního týmu.

Ve společnosti Powertica Energie a.s. plně 

odpovídá nejen za efektivní fungování 

společnosti, včetně výkonu odborných 

činností, ale také za produktovou a  pro-

dejní podporu.

Management společnosti
Ve vrcholovém vedení společnosti dopl-

ňuje členy představenstva v jejich exeku-

tivních rolích Jan Teplý, který ve společ-

nosti odpovídá za oblast řízení, ve které 

jsou soustředěny všechny specializované 

činnosti, nezbytné pro zajištění provozu 

společnosti, výkonu odborných agend, 

včetně řízení procesů a rozvoje QMS ve 

společnosti.

Představenstvo 
společnosti

Obchodní 
ředitel

Generální 
ředitel

Manažer 
marketingu

Programový 
manažer

Provozní 
ředitel

Organizační struktura k datu 
vydání výroční zprávy
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Zpráva představenstva 
o podnikatelské činnosti 
a hospodaření společnosti
Veškeré uváděné údaje jsou zpracovány v souladu s českými účetními standardy. 

Hospodářské výsledky 
roku 2024 
Za účetní období roku 2024 dosáhla 

společnost Powertica Energie, a.s. tržeb ve 

výši 9,5 miliardy Kč. Hospodářský výsledek 

před zdaněním činil 205 milionů Kč. 

Hlavní podnikatelská činnost 
v roce 2024 
Hlavní činností společnosti byly v uplynu-

lém roce dodávky elektřiny a zemního plynu 

koncovým zákazníkům v České republice, 

především z řad velkých průmyslových 

podniků a státní správy.

Společnost se dále zaměřovala na rozvoj 

doplňkových energetických služeb, jako je:

 ♦ obchodování se zárukami původu 

elektřiny z OZE,

 ♦ výkup elektřiny z obnovitelných zdrojů,

 ♦ výkup a následný prodej biometanu.

Podnikání společnosti

205 mil.
Hospodářský výsledek za rok 2024 

před zdaněním

9,5 mld.
Tržby za rok 2024



27Výroční zpráva 2024 

Elektřina
V loňském roce 2024 jsme našim zákazní-

kům dodali více jak 2,4 TWh elektřiny.

Pro rok 2025 máme již nyní smluvně zajiš-

těné dodávky v celkovém objemu přesahu-

jícím 3,4 TWh, což představuje meziroční 

nárůst o více než 40 %. Tento úspěch je 

výsledkem kvalitní týmové práce napříč 

celou společností a potvrzuje jak atrak-

tivitu naší nabídky, tak správnost našeho 

strategického směřování.

Postupná stabilizace cen energií se na-

vzdory přetrvávající volatilitě, promítá do 

parametrů poptávky koncových zákazníků. 

Vzhledem k citlivosti trhu na geopolitickou 

a bezpečnostní situaci ve světě zákazníci 

stále častěji poptávají nabídky na dodáv-

ku energií pro delší časová období (2026-

2028) s možností postupné fixace cen 

a dorovnání na denním trhu. Tyto produkty 

jim pak umožňují pružně reagovat na vývoj 

cenových signálů i proměnlivou strukturu 

jejich spotřeby.

Realizace nákupních kroků – tedy fixace 

ceny pro konkrétní objem elektřiny – pro-

bíhá ve většině případů online prostřed-

nictvím Nákupního portálu. Tento kom-

fortní nástroj poskytuje zákazníkům nejen 

přehled o aktuálních cenách komodit, ale 

i detailní informace o již realizovaných 

nákupech včetně objemů a průměrné ná-

kupní ceny.

Stejně jako v předchozích letech pokraču-

je také rostoucí poptávka po dodávkách 

elektřiny včetně záruk původu z obnovi-

telných zdrojů, které zákazníkům umožnují 

plnění jejich cílů v oblasti snižování emisí 

skleníkových plynů a přispívají k naplňová-

ní principů udržitelného rozvoje.

Zemní plyn
Společnost Powertica Energie zahájila 

nabídku zemního plynu v listopadu 2023.

Vzhledem k charakteru maloobchodního 

trhu, kde se dodávky sjednávají obvykle 

s ročním či víceročním předstihem, činil 

reálně dodaný objem zemního plynu v roce 

2024 pouze 22 GWh.

Smluvně zajištěný objem dodávek pro rok 

2025 však již dosáhl 683 GWh a pro rok 

2026 očekáváme další růst v návaznosti 

na rozšiřování našich obchodních aktivit 

i produktové nabídky.

Z hlediska preferencí se zákazníci při od-

běru zemního plynu chovají obdobně jako 

u elektřiny – poptávají především produk-

ty s možností postupné fixace dodávek 

a cen, často v kombinaci s dorovnáním na 

denním trhu. Tato strategie jim umožňuje 

optimalizovat nákupní chování v reálném 

čase a reagovat na vývoj trhu i vlastní pro-

vozní potřeby.

Další rozvoj
Rok 2025 představuje pro společnost 

Powertica Energie další důležitou etapu 

v naplňování dlouhodobé strategie, jejímž 

cílem je upevnění tržní pozice, rozšíření 

nabídky služeb a zvyšování přidané hod-

noty v dynamicky se vyvíjejícím prostředí 

energetiky.

Naší prioritou i nadále zůstává stabilní růst 

v oblasti dodávek elektřiny a zemního ply-

nu se zaměřením na cílové segmenty vel-

kých průmyslových zákazníků a veřejného 

sektoru. Usilujeme o udržitelné rozšiřová-

ní zákaznického portfolia při zachování 

vysokých standardů řízení obchodních 

a tržních rizik.

V reakci na rostoucí očekávání trhu se 

soustředíme na další rozvoj produktů 

podporujících flexibilní nákupní strategie, 

včetně nabídky produktů obchodovaných 

na krátkodobých trzích. Významný důraz 

klademe na zelené produkty – záruky pů-

vodu, biometan či PPA smlouvy z obno-

vitelných zdrojů – které hrají klíčovou roli 

v energetické a udržitelné transformaci 

našich zákazníků.

Z technologického hlediska budeme po-

kračovat v modernizaci a digitalizaci ob-

chodních a zákaznických systémů. Naším 

cílem je zvýšit uživatelský komfort, rozšířit 

informační servis o dění na energetických 

trzích a poskytnout intuitivní nástroje pro 

správu smluvních vztahů a nákupních 

strategií. Mezi prioritní projekty patří vývoj 

mobilní aplikace pro sledování tržních cen 

a řízení nákupních kroků.

Rok 2025 je rovněž obdobím, kdy vstupu-

jeme do nové oblasti – služeb výkonové 

rovnováhy (SVR) a agregace flexibility. 

V této souvislosti budujeme potřebnou 

infrastrukturu a interní kompetence, aby-

chom mohli od druhé poloviny roku na-

bídnout pokročilé služby v oblasti řízení 

spotřeby a využívání dostupné flexibility 

energetických zařízení. Cílem je zvýšení 

efektivity energetických procesů našich 

zákazníků.

V neposlední řadě se zaměřujeme na po-

silování interních kapacit a odborného 

know-how, které jsou klíčem k dalšímu 

růstu. Pokračujeme v cíleném rozvoji za-

městnanců, náboru nových talentů a v bu-

dování firemní kultury založené na odbor-

nosti, spolupráci a inovacích.

Společnost Powertica Energie vstupuje do 

roku 2025 s jasnou vizí, promyšlenou stra-

tegií a odhodláním nadále posilovat svou 

pozici spolehlivého, inovativního a odpo-

vědného partnera pro udržitelné zajištění 

energetických potřeb svých zákazníků.

Podnikání společnosti
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Personální politika a vývoj 
v oblasti lidských zdrojů
Vývoj zaměstnanosti

V oblasti pracovněprávních vztahů a sociální 

politiky společnost Powertica Energie 

a.s. v průběhu roku 2024 plně dodržovala 

zákoník práce, související legislativní 

předpisy a interní směrnice.

K 31. 12. 2024 zaměstnávala společnost 

celkem 24 zaměstnanců, z toho 15 mužů 

a 9 žen. Během roku došlo k přijetí 5 nových 

zaměstnanců, zatímco 1 zaměstnanec ze 

společnosti odešel.

Vzdělávání

Systematický rozvoj dovedností a kompe-

tencí zaměstnanců zůstává jedním z klíčo-

vých cílů dlouhodobé strategie společnosti. 

Powertica Energie klade důraz na prohlu-

bování odborných znalostí, obchodních 

a prodejních dovedností, manažerských 

kompetencí i dalších klíčových schopnos-

tí potřebných pro efektivní výkon jednot-

livých rolí.

Zvláštní pozornost byla věnována identifi-

kaci a podpoře talentovaných pracovníků 

s cílem podpořit jejich profesní růst a zajistit 

tak nejen individuální rozvoj, ale i celkové 

posílení konkurenceschopnosti firmy.

Vzdělávací programy zahrnovaly kombinaci 

rozvoje tzv. hard a soft skills, a to prostřed-

nictvím koučinku, interních a externích 

školení, odborných seminářů i konferencí. 

S ohledem na růst společnosti a rozšiřování 

týmu jsme kladli důraz na pečlivou adapta-

ci nových zaměstnanců na firemní procesy, 

zákaznické a provozní systémy a pracov-

ní postupy.

Součástí vzdělávacích aktivit bylo také po-

silování týmové spolupráce a hladká inte-

grace nových kolegů napříč celou skupinou 

Powertica. Interní rozvojové programy byly 

doplněny o školení pro obchodní partnery, 

zaměřená na stále se rozšiřující produktové 

portfolio.

Díky tomuto strategickému přístupu ke 

vzdělávání si společnost udržuje vysokou 

odbornou úroveň svého týmu a zajišťuje, že 

zaměstnanci i obchodní partneři disponují 

aktuálními znalostmi a dovednostmi po-

třebnými pro úspěch v oboru.

Sociální politika

Powertica Energie poskytuje svým zaměst-

nancům širokou škálu benefitů zahrnujících 

jak finanční, tak nefinanční složky odměňo-

vání. Mezi nejvýznamnější patří příspěvky 

na penzijní připojištění a stravování.

Všichni zaměstnanci mají zřízený osobní 

účet, určený především k relaxaci, rekreaci 

a volnočasovým aktivitám. Mezi nefinanční 

benefity dále patří jeden týden dovolené 

nad rámec zákonného minima, možnost 

částečného úvazku a flexibilní režim prá-

ce z domova.

V roce 2024 byla do programu Cafeterie 

přidělena částka ve výši 288,8 tis. Kč, z níž 

4,6 tis. Kč bylo využito na penzijní připojiš-

tění. Na karty Multisport bylo vynaloženo 

1,9 tis. Kč.

Společnost i nadále klade důraz na nabíd-

ku atraktivních zaměstnaneckých benefitů, 

které podporují profesní rozvoj zaměst-

nanců a zároveň přispívají k rovnováze 

mezi pracovním a osobním životem.

Podnikání společnosti

 5

  1

Nástup do společnosti 

v roce 2024

Výstup ze společnosti 

v roce 2024
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Podpora kultury 
a sportu
Společnost Powertica Energie se dlouhodobě aktivně zapojuje do 

podpory sportu a kultury jako součásti své strategie společenské 

odpovědnosti. Naším cílem je přispívat ke zdravému životnímu 

stylu, rozvoji mladých talentů a podpoře významných kulturních 

projektů a událostí.

Powertica Energie bude v této oblasti působit i nadále s cílem 

podporovat udržitelný rozvoj společnosti, regionů i komunit, 

v nichž působíme.

Sportovní partnerství Podpora kultury

Společenská odpovědnost

SK Slavia Praha

Jako prémiový partner podporujeme jeden z nejúspěšnějších 

českých fotbalových klubů. Spolupráce zahrnuje nejen 

profesionální A tým, ale i ostatní týmy a mládežnické 

kategorie, čímž přispívá k dalšímu růstu klubu i zázemí pro 

rozvoj sportu.

Smetanova Litomyšl

Jako partner prestižního kulturního festivalu Smetanova 

Litomyšl s dlouholetou tradicí přispíváme k rozvoji kulturního 

dění a podpoře tradičních hodnot české hudby a umění.

HC Lokomotiva Česká Třebová

Partnerství s tímto regionálním klubem odráží náš zájem 

o podporu sportu i v menších městech. Podporujeme rozvoj 

mládežnického hokeje a pomáháme mladým hráčům rozvíjet 

svůj potenciál.

HC Dynamo Pardubice

Jsme hrdým partnerem hokejového klubu HC Dynamo 

Pardubice. Naše podpora směřuje jak k profesionálnímu 

týmu, tak k mládeži, s cílem pomáhat budovat nové generace 

hokejistů v kvalitním a moderním prostředí.
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Etický kodex 
a dodržování principů 
odpovědného podnikání
S platností od 1. ledna 2024 jsme v Powertica Energie 

zavedli nový Etický kodex, který představuje závazný rámec 

etických a obchodních standardů společnosti. Kodex je 

závazný pro všechny zaměstnance, členy vedení i obchodní 

partnery a vymezuje klíčové hodnoty, pravidla chování 

a principy odpovědného podnikání.

Etická komise
V návaznosti na zavedení kodexu byla zřízena tříčlenná 

Etická komise, která dohlíží na dodržování etických 

pravidel ve společnosti. Jejím úkolem je přijímat 

a vyhodnocovat podněty týkající se:

 ♦ porušení Etického kodexu či zákonných předpisů,

 ♦ korupčního jednání a střetu zájmů,

 ♦ nekalých obchodních praktik nebo diskriminace,

 ♦ jiných forem neetického jednání.

Složení Etické komise od 1. 1. 2025
 ♦ Zsolt Böjtös, člen představenstva, programový manažer,

 ♦ Jan Teplý, provozní ředitel,

 ♦ Kateřina Petrášová, marketingová manažerka.

Zavedením Etického kodexu a zřízením Etické komise posilujeme firemní 

kulturu postavenou na důvěře, otevřenosti a odpovědném přístupu ke všem, 

s nimiž spolupracujeme.

Soulad s právem 
Důsledné dodržování všech právních a regulatorních předpisů České republiky i Evropské unie.

Férové obchodní praktiky 
Transparentnost, korektní přístup a etické chování vůči zákazníkům, partnerům i kolegům.

Bezpečnost a ochrana zdraví  
Zajištění bezpečného pracovního prostředí a odpovědný přístup ke všem zúčastněným stranám.

Rovné příležitosti a spravedlivé podmínky 
Nulová tolerance diskriminace a podpora rovných šancí a férového odměňování.

Ochrana životního prostředí 
Respekt k environmentálním standardům a podpora udržitelných řešení.

Boj proti korupci 
Důsledné nastavení pravidel prevence korupce, střetu zájmů a neetického jednání.

Ochrana duševního vlastnictví a důvěrnosti 
Odpovědné zacházení s informacemi a důsledná ochrana práv všech stran.

Kodex se zaměřuje na tyto hlavní oblasti:
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Zpráva o vztazích mezi 
propojenými osobami 
za období od 1. 1. 2024 
do 31. 12. 2024
vypracovaná dle ustanovení § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech 

(zákon o obchodních korporacích) – dále jen „ZOK“. 

Představenstvo společnosti Powertica Energie a.s., IČO: 173 23 886, se sídlem V celnici 1031/4, Nové Město, 110 00 Praha 1, zapsané v ob-

chodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 27442 (dále také jen „Společnost“), zpracovalo a schválilo tuto 

zprávu o vztazích mezi Společností a její ovládající osobou a mezi Společností a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou (dále také 

jen „Zpráva“) za účetní období od 1. ledna 2024 do 31. prosince 2024 (dále také jen „Účetní období“).

1. Struktura vztahů 

1.1. Ovládající osoba od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024:

commdee foundation

registrační číslo: FL-0002.715.031-6

se sídlem Zollstrasse 82, 9494 Schaan, 

Lichtenštejnské knížectví 

 

 

 

Osoby ovládané stejnou ovládající osobou přímo 

nebo nepřímo:

Ze všech souvislostí, které jsou statutárnímu orgánu 

Společnosti známé, byly osobami ovládanými stejnou 

ovládající osobou přímo nebo nepřímo tyto společnosti:

Powertica Commodities AG 

registrační číslo: FL-0002.554.740-9 

se sídlem Zollstrasse 82, 9494 Schaan, 

Lichtenštejnské knížectví 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Justičním úřadem 

Lichtenštejnského knížectví

Jediným akcionářem společnosti Powertica Commodities 

AG byl v Účetním období ústav Powertica Establishment.

Powertica Energie a.s.  

IČO: 173 23 886

se sídlem V celnici 1031/4, Nové Město, 110 00 Praha 1  

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka B 27442 

Jediným akcionářem společnosti Powertica Energie a.s. byl 

v Účetním období ústav Powertica Establishment.

Powertica Establishment  

registrační číslo: FL-0002.647.070-5

se sídlem Zollstrasse 82, 9494 Schaan, 

Lichtenštejnské knížectví 

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Justičním úřadem 

Lichtenštejnského knížectví

Držitelem zakladatelských práv v ústavu Powertica 

Establishment (dříve Enerboos Establishment) byla  

v Účetním období commdee foundation.

Powertica Materials a.s. 

IČO: 178 56 353 

se sídlem V celnici 1031/4, Nové Město, 110 00 Praha 1 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka B 27798

Jediným akcionářem společnosti Powertica Materials a.s. 

byl v Účetním období ústav Powertica Establishment.

2. Úloha Společnosti ve struktuře vztahů 

Společnost byla založena za účelem zajištění prodeje 

elektrické energie koncovým zákazníkům v České 

republice, je zaměřená zejména na velkoodběry s roční 

spotřebou elektřiny nad 5 GWh.

3. Způsob a prostředky ovládání

Společnosti uvedené v bodu 1.1 této Zprávy jsou 

přímo nebo nepřímo ovládané commdee foundation 

přímým nebo nepřímým výkonem zakladatelských 

práv / akcionářských práv. 

Každá ze společností uvedená v bodu 1. této Zprávy je 

řízena svým statutárním orgánem.

Ovládací smlouva nebyla uzavřena. Způsob řízení ve 

smyslu § 81 odst. 1 ZOK nebyl vůči Společnosti v průběhu 

Účetního období použit. Společnost je jakožto součást 

podnikatelského seskupení společností uvedených 

v bodu 1. této Zprávy ovládána v koordinaci s ovládáním 

dalších společností uvedených v bodu 1. této Zprávy, a to 

i s ohledem na personální propojení statutárních orgánů 

společností uvedených v bodu 1. této Zprávy.

4. Přehled jednání učiněných v Účetním období, 
která byla učiněna na popud nebo v zájmu 
ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, 
pokud se takovéto jednání týkalo majetku, 
který přesahuje 10 % vlastního kapitálu 
Společnosti zjištěného podle poslední účetní 
závěrky

Společnost neučinila v Účetním období žádné jednání 

(vyjma smluv uvedených tučně v bodě 5. této Zprávy 

uzavřených v rámci běžné obchodní činnosti) na popud 

nebo v zájmu ovládající osoby ani jí ovládaných osob, které 

by se týkalo majetku přesahujícího 10 % jejího vlastního 

kapitálu zjištěného podle poslední účetní závěrky.

5. Přehled vzájemných smluv mezi Společností 
a osobou ovládající nebo mezi osobami 
ovládanými od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 

Identifikace smlouvy Předmět

Powertica Commodities AG
EFET
Výnosová

prodej elektřiny – rámcová 
smlouva

Powertica Commodities AG
EFET
Výnosová

prodej zemního plynu – 
rámcová smlouva

Powertica Commodities AG
nákladová
7COM-BCZ/2023/102

obchodování na VDT

Powertica Commodities AG
nákladová
7COM-BCZ/2023/18

převzetí odpovědnosti 
za odchylku

Powertica Commodities AG
nákladová
dodatek č. 1 7COM-
BCZ/2023/18

převzetí odpovědnosti 
za odchylku

Powertica Commodities AG
nákladová
nákladová

REMIT Transaction Reporting 
Delegation Agreement 
(Non – OMP)

Powertica Commodities AG
nákladová
7COM-BCZ/2023/79

podnájem prostor sloužících 
podnikání, parkovacích míst 
a nájmu věcí movitých

Zpráva o vztazích
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Identifikace smlouvy Předmět

Powertica Commodities AG
nákladová
dodatek č. 1 7COM-
BCZ/2023/79

podnájem prostor sloužících 
podnikání, parkovacích míst 
a nájmu věcí movitých

Powertica Commodities AG
nákladová

smlouva o peněžité zápůjčce

Powertica Commodities AG
nákladová r. 2022

smlouva o peněžité zápůjčce

6. Zhodnocení výhod, nevýhod a rizik 
plynoucích ze vztahů mezi Společností a 
osobou ji ovládající a osobami ovládanými 
stejnou ovládající osobou

Společnosti plyne z důvodu jejího zařazení do 

podnikatelského seskupení společností uvedených 

v bodu 1. této Zprávy výhoda v možnosti využívat dodávky 

služeb ze strany těchto společností, když Společnost 

nemusí potřebné dodávky služeb zajišťovat od třetích osob. 

Nad rámec uvedeného však ze vztahů mezi společnostmi 

uvedenými v bodu 1. této Zprávy Společnosti neplynou 

podstatné či převažující výhody, nevýhody či rizika, když 

vzájemné dodávky zboží či služeb jsou uskutečňovány za 

tržních podmínek.

7. Závěr

Představenstvo jako statutární orgán Společnosti 

prohlašuje, že údaje obsažené v této Zprávě jsou pravdivé 

a že při vypracování této Zprávy bylo postupováno 

v rozsahu informací a údajů, které měl statutární 

orgán k dispozici a které při jednání s péčí řádného 

hospodáře zjistil. 

Sestaveno dne: 30. března 2025

Zpráva o vztazích

Martin Ludvík 

předseda představenstva 

Powertica Energie a.s.

Emil Fečko 

člen představenstva 

Powertica Energie a.s.
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Zpráva nezávislého auditora  
  

pro akcionáře společnosti Powertica Energie a.s.  
Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Powertica Energie a.s. (dále také „Společnost“) 
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2024, výkazu 
zisku a ztráty za rok končící 31. prosincem 2024 a přílohy v účetní závěrce, včetně významných 
(materiálních) informací o použitých účetních metodách. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 
přílohy v této účetní závěrce. 

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Společnosti 
k 31. prosinci 2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosincem 2024 
v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech 
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili 
jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 
které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Ostatní informace 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán 
Společnosti. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich 
povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 
zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi 
znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace 
nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech 
významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální 
náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda 
případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 
ostatních informací. 

  

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 
• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 

jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 
• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli 
při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 
nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost statutárního orgánu a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 

Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz 
v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný 
pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost 
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze v účetní závěrce záležitosti týkající 
se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, 
s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, 
resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada.  

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš 
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 
s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují 
se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly 
ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého 
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 

podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, 
že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší 
než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí 
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom 
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních metod, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze v účetní závěrce. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním 
orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) 
nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost 
Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota 
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existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze 
v účetní závěrce, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše 
závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, 
které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést 
k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, 
zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

Naší povinností je informovat osoby pověřené správou a řízením mimo jiné o plánovaném rozsahu 
a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

Statutární auditor odpovědný za zakázku  
Ing. Jan Mikeš je statutárním auditorem odpovědným za audit účetní závěrky společnosti Powertica 
Energie a.s. k 31. prosinci 2024, na jehož základě byla zpracována tato zpráva nezávislého auditora. 

V Praze dne 29. května 2025 
 
KPMG Česká republika Audit, s.r.o.  
Evidenční číslo 71 
 
 

 
 
Ing. Jan Mikeš 
Director 
Evidenční číslo 2392 
 
 
 
 

Finanční část
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Účetní závěrka
 společnosti Powertica Energie a.s. k 31. 12. 2024 (v tisících Kč)

Rozvaha

Aktiva

Běžné účetní období
Minulé účetní 

období

Brutto Korekce Netto Netto

AKTIVA CELKEM 1 531 623 − 12 405 1 519 218 381 928

B. Stálá aktiva 18 554 − 7 795 10 759 11 734

B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 18 442 − 7 778 10 664 11 623

B.I.2. Ocenitelná práva 18 442 − 7 778 10 664 8 327

B.I.2.1. Software 18 442 − 7 778 10 664 8 327

B.I.5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 
a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

3 296

B.I.5.2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 3 296

B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 112 − 17 95 111

B.II.1. Pozemky a stavby 112 − 17 95

B.II.1.2. Stavby 112 − 17 95

B.II.5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 
a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

111

B.II.5.2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 111

C. Oběžná aktiva 1 510 635 − 4 610 1 506 025 370 107

C.I. Zásoby 10 10 12

C.I.1. Materiál 10 10 12

C.II. Pohledávky 833 245 − 4 610 828 635 31 593

C.II.1. Dlouhodobé pohledávky 159 159 4 015

C.II.1.4. Odložená daňová pohledávka 159 159 1 655

C.II.1.5. Pohledávky – ostatní 2 360

C.II.1.5.4. Jiné pohledávky 2 360

C.II.2. Krátkodobé pohledávky 833 086 − 4 610 828 476 27 578

C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 256 926 − 4 610 252 316 21 068

C.II.2.4. Pohledávky – ostatní 576 160 576 160 6 510

C.II.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 9 555 9 555 44

C.II.2.4.5. Dohadné účty aktivní 461 982 461 982 6 462

C.II.2.4.6. Jiné pohledávky 104 623 104 623 4

C.IV. Peněžní prostředky 677 380 677 380 338 502

C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech 677 380 677 380 338 502

D. Časové rozlišení aktiv 2 434 2 434 87

D.1. Náklady příštích období 2 261 2 261 81

D.3. Příjmy příštích období 173 173 6

Finanční část

Pasiva
Běžné účetní 

období
Minulé účetní 

období

PASIVA CELKEM 1 519 218 381 928

A. Vlastní kapitál 127 041 − 32 304

A.I. Základní kapitál 2 000 2 000

A.I.1. Základní kapitál 2 000 2 000

A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/−) − 34 304 − 7 684

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/−) − 34 304 − 7 684

A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/−) 159 345 − 26 620

B. + C. Cizí zdroje 1 392 177 414 227

B. Rezervy 45 123 196

B.2. Rezerva na daň z příjmů 44 380

B.4. Ostatní rezervy 743 196

C. Závazky 1 347 054 414 031

C.I. Dlouhodobé závazky 350 386

C.I.6. Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba 324 725

C.I.9.3. Jiné závazky 25 661

C.II. Krátkodobé závazky  1 347 054 63 645

C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy 22 539 1 278

C.II.4. Závazky z obchodních vztahů 828 163 10 643

C.II.6. Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba 300 000

C.II.8. Závazky ostatní 196 352 51 724

C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům 8 921 4 070

C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 3 336 1 982

C.II.8.5. Stát – daňové závazky a dotace 62 496 9 424

C.II.8.6. Dohadné účty pasivní 5 932 36 226

C.II.8.7. Jiné závazky 115 667 22

D. Časové rozlišení pasiv  5

D.1. Výdaje příštích období 5
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Výkaz zisku a ztráty

Finanční část

Běžné účetní 
období

Minulé účetní 
období

I. Tržby z prodeje výrobků a služeb 39 205

II. Tržby za prodej zboží 9 520 343 789 104

A. Výkonová spotřeba 9 304 853 789 513

A.1. Náklady vynaložené na prodané zboží 9 073 137 749 204

A.2. Spotřeba materiálu a energie 850 908

A.3. Služby 230 866 39 401

D. Osobní náklady 42 956 15 150

D.1. Mzdové náklady 33 008 11 462

D.2. Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady 9 948 3 688

D.2.1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 9 185 3 525

D.2.2. Ostatní náklady 763 163

E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 8 654 3 205

E.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 4 044 3 205

E.1.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé 4 044 3 205

E.3. Úpravy hodnot pohledávek 4 610

III. Ostatní provozní výnosy 13 942 8

III.3. Jiné provozní výnosy 13 942 8

F. Ostatní provozní náklady 4 454 353

F.3. Daně a poplatky 5 107

F.4. Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období 547 196

F.5. Jiné provozní náklady 3 902 50

* Provozní výsledek hospodaření (+/−) 212 573 − 19 109

Výkaz zisku a ztráty
Běžné účetní 

období
Minulé účetní 

období

VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 23 447 9 648

VI.1. Výnosové úroky a podobné výnosy – ovládaná nebo ovládající osoba 1 315

VI.2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 22 132 9 648

J. Nákladové úroky a podobné náklady 20 271 13 079

J.1. Nákladové úroky a podobné náklady – ovládaná nebo ovládající osoba 20 271 13 079

VII. Ostatní finanční výnosy 30 419 4 929

K. Ostatní finanční náklady 40 947 10 664

* Finanční výsledek hospodaření − 7 352 − 9 166

** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/−) 205 221 − 28 275

L. Daň z příjmů 45 876 − 1 655

L.1. Daň z příjmů splatná 44 380

L.2. Daň z příjmů odložená (+/−) 1 496 − 1 655

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/−) 159 345 − 26 620

*** Výsledek hospodaření za účetní období (+/−) 159 345 − 26 620

* Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII. 9 559 548
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Příloha v účetní závěrce

1. OBECNÉ ÚDAJE

1.1. Popis společnosti

Powertica Energie a.s. (dále jen „Společnost”) byla 15. července 2022 pod názvem Sev.en Industry Supply a.s. zapsána do 

obchodního rejstříku Městského soudu v Praze pod spisovou značkou B 27442.

Hlavním předmětem činnosti Společnosti je

 ♦ obchod s elektřinou,

 ♦ obchod s plynem,

 ♦ výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Jediný akcionář Společnosti k 31. prosinci 2024:

Powertica Establishment

Registrační číslo: FL-0002.647.070-5

2. ZÁSADNÍ ÚČETNÍ POSTUPY A METODY

Tato účetní závěrka je připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon 

o účetnictví) a s vyhláškou Ministerstva financí České republiky č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 

o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, 

ve znění platném pro rok 2024 (dále jen vyhláška). 

Vzhledem ke změně stanovení čistého obratu podle novelizované vyhlášky pro účetní období začínající 1. ledna 2024 a později 

není čistý obrat za srovnávací období ve výkazu zisku a ztráty uveden.

Účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání Společnosti.

2.1. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně. Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně do 

80 tis. Kč a dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně do 60 tis. Kč není vykazován v rozvaze a je účtován do nákladů v roce 

jeho pořízení.

Ocenění dlouhodobého majetku vlastní výroby zahrnuje přímý materiál, přímé mzdy a režijní náklady přímo spojené s jeho výro-

bou až do doby jeho aktivace.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek Doba odpisování (v letech)

Software 3

Hmotné movité věci a jejich soubory 3 – 5

Odpisy jsou ve výkazu zisku a ztráty vykázány v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného 

majetku – trvalé“. 

2.2. Zásoby

Nakupované zásoby jsou účtovány v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení a vedlejší náklady související 

s pořízením.

2.3. Stanovení opravných položek a rezerv

Pohledávky

Společnost stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy platební schopnosti svých zákazníků 

a věkové struktury pohledávek. Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána ve výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy 

hodnot pohledávek“.

Rezervy

Rezervu na daň z příjmů vytváří Společnost vzhledem k tomu, že okamžik sestavení účetní závěrky předchází okamžiku stanovení 

výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období společnost rezervu rozpustí a zaúčtuje zjištěnou daňovou povinnost.

V rozvaze je rezerva na daň z příjmů snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů, případná výsledná pohledávka je vykázána v po-

ložce Stát-daňové pohledávky.

Ostatní rezervy

Rezerva na nevybranou dovolenou

Rezerva na nevybranou dovolenou je k rozvahovému dni tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené za dané účetní období 

a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění dle jednotlivých zaměstnanců.

2.4. Přepočty cizích měn

Společnost používá pro přepočet transakcí v cizí měně denní kurz, který se stanovuje na základě denního kurzu devizového trhu 

vyhlášeného ČNB předchozí pracovní den, vyjma účetních operací zachycených v ekonomicko-fakturačním systému Společnosti, 

kde se používá denní kurz, který se stanovuje na základě denního kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB aktuální pracovní den.

Nákup deviz od obchodní banky, příp. prodej deviz obchodní bance se oceňuje kurzem této obchodní banky. V průběhu roku účtu-

je Společnost měsíčně o kurzových rozdílech, přepočty jsou realizovány kurzem používaným poslední pracovní den měsíce.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle oficiálního kurzu ČNB. Nerealizované kurzové zisky 

a ztráty u pohledávek a závazků jsou zachyceny ve výsledku hospodaření.

2.5. Daň z příjmů

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně a ze změny stavu odložené daně.

Splatná daň zahrnuje odhad daně vypočtený z daňového základu s použitím daňové sazby platné v první den účetního období 

a veškeré doměrky a vratky za minulá období.

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv, případně dalších dočasných 

rozdílů (daňová ztráta), s použitím očekávané daňové sazby platné pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka 

uplatněny. Při výpočtu odložené daně není zohledněna dorovnávací daň.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

Finanční část
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2.6. Klasifikace závazků

Společnost klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než 

jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

2.7. Významné odhady a předpoklady při sestavení účetní závěrky

Při přípravě účetní závěrky používá vedení Společnosti odhady a stanovuje předpoklady, které mají vliv na uplatnění účetních 

postupů a na výši majetku, závazků, výnosů a nákladů vykázaných v účetní závěrce. Tyto odhady a předpoklady vycházejí z histo-

rických zkušeností a různých dalších faktorů, které jsou považovány za přiměřené k datu sestavení účetní závěrky a jsou používá-

ny v situaci, kdy účetní hodnoty majetku a závazků nejsou zcela evidentní z jiných zdrojů nebo kdy existuje nejistota v uplatnění 

jednotlivých účetních politik. Skutečné výsledky se mohou lišit od odhadů.

Odhady a předpoklady jsou průběžně revidovány. Úpravy účetních odhadů jsou zohledněny v období, ve kterém jsou tyto odhady 

revidovány, pokud se revize týká pouze daného účetního období, nebo v období revize a budoucích obdobích, pokud revize ovliv-

ňuje současné i budoucí období.

2.8. Úrokové náklady 

Veškeré úrokové náklady jsou účtovány do nákladů. Dlouhodobé závazky nejsou diskontovány.

2.9. Účtování výnosů a nákladů 

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

2.10. Najatý majetek

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů rovnoměrně po dobu trvání nájmu. 

Při ukončení nájmu a uplatnění možnosti odkupu je předmět leasingu zařazen do majetku Společnosti v kupní ceně.

3.  Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty

Veškeré dále uvedené číselné údaje jsou v tis. Kč, pokud není uvedeno jinak.

3.1. Dlouhodobý nehmotný majetek

Software
Nedokončený dl. 

nehmotný majetek Celkem

Pořizovací cena    

Zůstatek k 1. 1. 2024 12 078 3 296 15 374

Přírůstky -- 3 068 3 068

Úbytky -- -- --

Přeúčtování 6 364 − 6 364 --

Zůstatek k 31. 12. 2024 18 442 -- 18 442

Oprávky

Zůstatek k 1. 1. 2024 3 751 -- 3 751

Odpisy 4 027 -- 4 027

Oprávky k úbytkům -- -- --

Přeúčtování -- -- --

Zůstatek k 31. 12. 2024 7 778 -- 7 778

Zůst. hodnota 1. 1. 2024 8 327 3 296  11 623

Zůst. hodnota 31. 12. 2024 10 664 -- 10 664

Software
Nedokončený dl. 

nehmotný majetek Celkem

Pořizovací cena

Zůstatek k 1. 1. 2023 7 384 -- 7 384

Přírůstky -- 7 990 7 990

Úbytky -- -- --

Přeúčtování 4 694 − 4 694 --

Zůstatek k 31. 12. 2023 12 078 3 296 15 374

Oprávky

Zůstatek k 1. 1. 2023 546 -- 546

Odpisy 3 205 -- 3 205

Oprávky k úbytkům -- -- --

Přeúčtování -- -- --

Zůstatek k 31. 12. 2023 3 751 -- 3 751

Zůst. hodnota 1. 1. 2023 6 838 -- 6 838 

Zůst. hodnota 31. 12. 2023 8 327 3 296 11 623

3.2. Dlouhodobý hmotný majetek

Budovy, stavby, TZ budov
Nedokončený dl. 
hmotný majetek Celkem

Pořizovací cena

Zůstatek k 1. 1. 2024 -- 111 111

Přírůstky -- 1 1

Úbytky -- -- --

Přeúčtování 112 − 112 --

Zůstatek k 31. 12. 2024 112 -- 112

Oprávky

Zůstatek k 1. 1. 2024 -- -- --

Odpisy 17 -- 17

Oprávky k úbytkům -- -- --

Přeúčtování -- -- --

Zůstatek k 31. 12. 2024 17 -- 17

Zůst. hodnota 1. 1. 2024 -- 111 111

Zůst. hodnota 31. 12. 2024 95 -- 95

Dlouhodobý hmotný majetek představuje technické zhodnocení najatých budov.

3.3. Pohledávky z obchodních vztahů

Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů činí netto 252 316 tis. Kč (2023 – 21 068 tis. Kč). 

Ke krátkodobým obchodním pohledávkám byly vytvořeny účetní opravné položky ve výši 4 610 tis. Kč (2023 – 0 tis. Kč). 

Finanční část



57Výroční zpráva 2024 

3.3.1   Věková struktura krátkodobých pohledávek z obchodních vztahů – brutto

Po splatnosti

Rok Kategorie Do splatnosti 0–90 dní 91–180 dní 181–360 dní 1 rok a více Celkem brutto

31. 12. 2024 Krátkodobé 250 730 6 196 0 0 0 256 926

31. 12. 2023 Krátkodobé 21 068 0 0 0 0 21 068

3.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy

K 31. prosinci 2024 činí položka krátkodobé poskytnuté zálohy 9 555 tis. Kč (2023 – 44 tis. Kč) a představují především zálohy na 

distribuci elektrické energie a plynu.

3.5. Dohadné účty aktivní

Položka dohadné účty aktivní ve výši 461 982 tis. Kč (2023 – 6 462 tis. Kč) představuje nevyfakturované dodávky energií a distribuce.

3.6. Jiné pohledávky – krátkodobé

Krátkodobé pohledávky – Jiné pohledávky činí 104 623 tis. Kč (2023 – 4 tis. Kč) a představují především pohledávku z titulu po-

skytnutého finančního zajištění dodavatelům energií a distribučních služeb ve výši 72 398 tis. Kč a dále pohledávku za spřízněnou 

společností z titulu daně z přidané hodnoty ve výši 32 225 tis. Kč, vzhledem k tomu, že od 1. ledna 2024 je Společnost zastupujícím 

členem skupinového vykazování a přiznávání daně z přidané hodnoty.

3.7. Vlastní kapitál

Dne 28. června 2024 rozhodl jediný akcionář Společnosti o vypořádání výsledku hospodaření minulého účetního období. Ztráta ve 

výši 26 620 tis. Kč byla převedena na účet nerozdělený zisk nebo nerozdělená ztráta minulých let.

Zisk bude vypořádán na základě rozhodnutí jediného akcionáře při výkonu působnosti valné hromady. Do data sestavění této účet-

ní závěrky nebylo o rozdělení zisku rozhodnuto.

3.8. Rezervy

Zůstatek k 1. 1. 2024 Tvorba rezerv Čerpání  (storno) rezerv Zůstatek k 31. 12. 2024

Rezerva na nevyčerpanou dovolenou 196 743 196 743

Rezerva na daň z příjmů -- 44 380 -- 44 380

Celkem 196 45 123 196 45 123

V roce 2024 byla rezerva na daň z příjmů ve výši 44 380 tis. Kč (2023 – 0 tis. Kč) snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů ve výši 

0 tis. Kč (2023 – 0 tis. Kč) a výsledný závazek byl vykázán v položce Rezerva na daň z příjmů.

3.9. Dlouhodobé závazky – ovládaná nebo ovládající osoba

31. 12. 2024 31. 12. 2023

Kč EUR Kč EUR Splatnost

spřízněná strana A1) -- -- 24 725 1 000 31. 12. 2027

spřízněná strana A2) -- -- 300 000 -- 31. 3. 2025

Celkem -- -- 324 725 1 000  

1) Společnost dne 28. července 2022 uzavřela smlouvu o zápůjčce s úvěrovým rámcem ve výši 10 000 tis. EUR. Dne 4. října 2024 

byla zápůjčka v celé výši, včetně alikvotního podílu úroků, předčasně splacena. Úrokové náklady z této zápůjčky za rok 

2024 jsou vykázány ve výši 718 tis. Kč (2023 – 898 tis. Kč) v položce Nákladové úroky a podobné náklady – ovládaná nebo 

ovládající osoba.

2) Společnost dne 18. května 2023 uzavřela smlouvu o zápůjčce s úvěrovým rámcem 300 000 tis. Kč. 

K 31. prosinci 2024 je zápůjčka vykázaná v položce Krátkodobé závazky – ovládaná nebo ovládající osoba. 

3.10. Krátkodobé přijaté zálohy

Krátkodobé přijaté zálohy eviduje Společnost k 31. prosinci 2024 ve výši 22 539 tis. Kč (2023 – 1 278 tis. Kč) a představují přede-

vším zálohové platby zákazníků za prodej elektrické energie a distribuce.

3.11. Krátkodobé závazky z obchodních vztahů

Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí 828 163 tis. Kč (2023 – 10 643 tis. Kč), ze kterých 0 tis. Kč (2023 – 0 tis. Kč) předsta-

vují závazky po lhůtě splatnosti.

3.12. Krátkodobé závazky – ovládaná nebo ovládající osoba

31. 12. 2024 31. 12. 2023

Kč EUR Kč EUR Splatnost

spřízněná strana A 300 000 0 0 0 31. 3. 2025

Celkem 300 000 0 0 0  

1) Viz bod 3.9. Úrokové náklady z této zápůjčky za období od 1. ledna do 31. prosince 2024 jsou vykázány ve výši 19 553 tis. Kč 

(2023 – 12 181 tis. Kč) v položce Nákladové úroky a podobné náklady – ovládaná nebo ovládající osoba.

3.13. Stát – daňové závazky a dotace

Daňové závazky činí 62 496 tis. Kč (2023 – 9 424 tis. Kč) a představují především splatné závazky z titulu daně z přidané hodnoty 

ve výši 57 808 tis. Kč (2023 – 8 201 tis. Kč); závazky z titulu daně z příjmů zaměstnanců ve výši 2 559 tis. Kč (2023 – 1 060 tis. Kč) 

a závazky z daně z elektřiny a zemního plynu ve výši 2 129 tis. Kč (2023 – 163 tis. Kč).

3.14. Dohadné účty pasivní

Společnost vytvořila dohadné položky pasivní ve výši 5 932 tis. Kč (2023 – 36 226 tis. Kč) jako odhad především na 

nevyfakturované služby.

3.15. Jiné závazky – krátkodobé

Krátkodobé závazky – jiné závazky činí 115 667 tis. Kč (2023 – 22 tis. Kč) a představují především splatný závazek Společnosti za 

spřízněnou společností z titulu daně z přidané hodnoty ve výši 114 147 tis. Kč, vzhledem k tomu, že od 1. ledna 2024 je Společnost 

zastupujícím členem skupinového vykazování a přiznávání daně z přidané hodnoty.

3.16. Závazky nevykázané v rozvaze

Společnost nechala vystavit v souvislosti s obchodováním s elektrickou energií a zemním plynem ve prospěch obchodního partnera 

první bankovní záruku ve výši 300 000 tis. Kč s platností do 14. února 2025 a druhou bankovní záruku ve výši 300 000 tis. Kč s platností 

do 14. února 2026.

3.17. Daň z příjmů

3.17.1. Splatná

Splatná daň z příjmů za období od 1. ledna 2024 do 31. prosince 2024 činí 44 380 tis. Kč (2023 – 0 tis. Kč) a zahrnuje odhad daně za 

zdaňovací období od 1. ledna 2024 do 31. prosince 2024. 
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3.17.2. Odložená

Pohledávky Závazky Rozdíl

k 31. 12. 2024 k 31. 12. 2023 k 31. 12. 2024 k 31. 12. 2023 31. 12. 2024 31. 12. 2023

Dlouhodobý majetek 3 -- -- -- 3 --

Rezervy 156 41 -- -- 156 41

Daňové ztráty -- 1 614 -- -- -- 1 614

Odložená daňová pohledávka 159 1 655 -- -- 159 1 655

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodě 2 byla pro výpočet odložené daně použita daňová sazba 21 % (2023 – 21 %).

3.17.3. Dorovnávací daň

Společnost se v souladu se zákonem č. 416/2023 Sb., o dorovnávacích daních pro velké nadnárodní skupiny a velké vnitrostátní 

skupiny stala poplatníkem dorovnávací daně. Společnost vyhodnotila, že dopad dorovnávací daně na splatnou daň je za rok 2024 

nulový nebo nevýznamný.

3.18. Výnosy z běžné činnosti podle hlavních činností

Výnosy  Tržby v tuzemsku Tržby v zahraničí Celkem

Zboží
2024 9 538 985 20 563 9 559 548

2023 783 895 5 209 789 104

3.19. Náklady vynaložené na prodané zboží 

Náklady vynaložené na prodané zboží 2024 2023

Pořízení zboží – elektrická energie + distribuce 9 042 726 749 193

Pořízení zboží – zemní plyn + distribuce 30 411 11

Celkem 9 073 137 749 204

3.20. Služby 

Služby 2024 2023

Služby spojené s obchodováním s energiemi 194 867 14 300

Reklama, propagace, inzerce 12 630 2 121

Nájemné 3 923 750

Ostatní služby 19 446 22 230

Celkem 230 866 39 401

3.21. Zaměstnanci  

V roce 2024 měla Společnost průměrný přepočtený počet zaměstnanců 19 (2023 – 16 zaměstnanců).

V roce 2024 a 2023 neobdrželi členové řídících, kontrolních a správních orgánů žádné zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry, přiznané 

záruky a jiné výhody a nevlastní žádné akcie společnosti.

3.22. Najatý majetek

Společnost využívá nájem osobních vozů prostřednictvím operativního leasingu od společnosti Rental Servis a.s. Společnost 

zahrnuje splátky z operativního leasingu do nákladů, v roce 2024 tyto náklady činily 2 275 tis. Kč (2023 – 750 tis. Kč). 

3.23. Informace o spřízněných osobách

V průběhu roku 2024 Společnost prováděla transakce se společnostmi ve skupině v rámci své běžné podnikatelské činnosti.

3.24. Transakce se spřízněnými stranami

V pohledávkách a závazcích jsou mj. obsaženy následující zůstatky, týkající se obchodních a jiných obdobných vztahů se 

spřízněnými subjekty a dále jsou uvedeny všechny významné nákladové a výnosové vztahy se spřízněnými stranami (vyjma 

položek uvedených v bodě 3.9 a 3.12):  

Objem nákladových 
/ výnosových transakcí 2024

Pohledávky / Závazky 
k 31. 12. 2024

Prodej materiálu / výrobků / zboží / služeb / výnosové úroky                              Pohledávky

Powertica Commodities AG, OZ 328 965 63 979

Powertica Commodities AG 20 563 4 706

Powertica Materials a. s. 0 32 225

Nákup materiálu / výrobků / zboží / služeb                                                               Závazky

Powertica Commodities AG, OZ 699 398 188 967

Powertica  Commodities AG 7 391 887 740 302

Sev.en Inntech a.s. 1 277 129

Sev.en Services s.r.o. 5 413 804

Severní energetická a.s. 0 127

Rental Servis a. s. 2 270 0

Servis Leasing a.s. 5 0

Infotea s.r.o. 881 88

Objem nákladových 
/ výnosových transakcí 2023

Pohledávky / Závazky 
k 31. 12. 2023

Prodej materiálu / výrobků / zboží / služeb                                                               Pohledávky

Powertica Commodities AG, OZ 551 13 345

Powertica Commodities AG 116 30

Nákup materiálu / výrobků / zboží / služeb                                                               Závazky

Powertica Commodities AG, OZ 11 816 5 378

Powertica  Commodities AG 558 114 30 439

Powertica Materials a. s. 5  0

Sev.en Inntech a.s. 390 98

Sev.en Services s.r.o. 2 009 330

Severní energetická a.s. 207 45

Teplárna Kladno s.r.o. 8 139 1 458

Teplárna Zlín s.r.o. 711 264

Rental Servis a. s. 775  0

Servis Leasing a.s. 6 6

Infotea s.r.o. 83 21

Finanční část



61Výroční zpráva 2024 

4. Další skutečnosti a významné události po datu účetní závěrky

4.1. Soudní spory

Společnost není (a ke dni 31. prosince 2024 nebyla) účastníkem významných soudních sporů.

4.2. Významné následné události

Dne 5. března 2025 byla částečně splacena zápůjčka (viz bod 3.12) ve výši 150 000 tis. Kč a zároveň byla v březnu 2025 prodlouže-

na splatnost zápůjčky do 31. března 2027.

K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení Společnosti známy žádné další významné události, které by ovlivnily účetní závěrku 

k 31. prosinci 2024. 

 

 

Sestaveno dne: 29. května 2025

Finanční část

Martin Ludvík 

předseda představenstva 

Powertica Energie a.s.

Emil Fečko 

člen představenstva 

Powertica Energie a.s.
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Základní identifikační 
údaje akciové společnosti 
Powertica Energie a.s.
Powertica Energie a.s.

Sídlo:

 

Rok založení:

Právní forma:

IČO:

DIČ:

Tel:

E-mail:

Web:

V celnici 1031/4, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika

Zápis v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 27442

2022

akciová společnost

17323886

CZ699007093 (pro účely DPH), CZ17323886 (pro ostatní účely)

+420 183 222 111

info.energie@powertica.com

www.powertica.com

Identifikace společnosti




